

Лядоб Никита 8А.

Сочинение на тему: "Им пришлось повзроплеть до поры...".

Моя бабушка родилась за несколько лет до начала войны. Ей было три года, когда началась самая кровопролитная и ужасная война в истории России. По словам бабушки, по её дрожащему и робкому голосу было понятно, что ей было настолько страшно, что я даже представить не смог.

Мою бабушку зовут Буренкова Маргарита Гавриловна. Она родилась и выросла в Калужской области, недалеко от Тулы, Смоленска и Рязани. В этих городах жили её близкие родственники. Мало кто остался жив, практически все ушли добровольно защищать Родину. Её мать, брат и сестра остались дома и воспитывали мою бабушку. Она говорила: "Это были мои самые близкие и родные люди... Я очень любила их, но особенно своего папу. Это был самый близкий мне человек, но мне очень жаль, что я видела его всего один раз – перед уходом на войну. В военной форме, с медалями он ушёл из нашего дома и при этом сказал: "Я вернусь", но он так и не вернулся. Он погиб практически перед победой над фашизмом, в 1945 году." Но в этот момент я перебил её и спросил: "Как это случилось? Ведь оставался один миг до победы, а тут очень печальное известие, что он погиб". Бабушка, собравшись с духом, ответила мне: "Когда поступила новость, что наши советские войска добрались до Берлина и практически захватили его, то мой отец, с радостной улыбкой на лице, начал праздновать победу со своим отрядом, тем самым, раздавая радостные крики и хохоты, они выдали себя этим шумом и гитлеровские войска выскоили из-за засады и убили насмерть четверых человек, остальные успели скрыться. "Отец стоял, облокотившись на танк со стороны небольшого лесочка, где прятались вражеские войска – говорил напарник отца бабушки, который смог скрыться во время этой атаки". "Как только войска противника выскоили и начали стрелять по нам, то твой отец сразу же побежал влево от танка и уже почти спрятался за него, но пуля попала прямо в шею, там самым перекрыв все дыхательные пути и... он умер – продолжал напарник." "Мне было очень жаль его."

После окончания войны, когда моей бабушке было примерно восемь лет, она радовалась победе, но мысль о погившем отце не даёт покоя ей. "Мы, вместе с мамой и братом – продолжала бабушка, – пошли на главную площадь города, чтобы отметить победу над фашизмом, но моей маме стало очень плохо и мы немедленно вызвали скорую помощь. Когда она приехала

было слишком поздно – мама скончалась прямо у нас на глазах". Но перенеся так много горя, моя бабушка сумела пережить всё это.

Но также мне хотелось бы вспомнить моего величайшего прадеда. Он служил верно и честно, несмотря на все беды, которые с ним приключились.

Мой прадед был полковником и имел бесчисленное количество всевозможных наград. Уйдя на войну в 1941 году, он прошёл её от начала и до конца. Служил мой прадед в Новосибирске, где всегда были ожесточённые схватки. Ещё в самом начале войны его сильно ранили в правое плечо, но он продолжал сражаться за Родину не смотря ни на что. После операции, мой прадед продолжил воевать, как будто никакой травмы не было.

Пройдя ожесточённую схватку в течении четырёх лет, он получил ещё одну крупную травму – осколочная гранат взорвалась неподалёку от него, и три осколка попали прямо ему в голову. Несмотря на такую травму, он остался жив. Но эти осколки никак нельзя было изъять из головы, иначе он бы скончался. Поэтому, не вынимая осколки гранаты из головы, он прожил три года, после чего скончался и был похоронен со всеми почестями.

Я очень горжусь не только своими ветеранами, но и всеми людьми, которые защищали нашу Родину от фашизма.

Фото моего прадеда:

